



На линии разграничения в Луганской области был открыт первый автомобильный пропускной пункт "Золотое". Предполагалось, что он сможет разгрузить пропускные пункты в Донецкой области, однако боевики ЛНР отказались пропускать людей, следующих через этот КПВВ, через свои блокпосты.

Об этом сегодня, 31 марта, рассказал журналистам руководитель Луганской областной военно-гражданской администрации Георгий Тука.

*"Те, кто проехали КПВВ "Золотое" на машинах и которых не пустили на блокпосту сепаратисты, возвращаются обратно. Те, кто пришли пешком - обходят блокпост ЛНР. Сейчас подключилась наблюдательная миссия ОБСЕ, чтобы заставить сепаратистов выполнять решение о пропуске людей",* - сообщил он.

Информацию об этом в социальных сетях также подтверждают местные жители, пытавшиеся проехать через новый пропускной пункт.

Позже открытие КПВВ "Золотое" прокомментировал представитель ЛНР на переговорах в Минске Владислав Дейнего, назвав это событие провокацией. Он назвал это провокацией.

Выступая перед журналистами недалеко от пропускного пункта со стороны сепаратистов Дейнего заявил, что украинская сторона не согласовала с представителями ЛНР открытие КПВВ. Из-за этого сейчас находится там опасно - территория рядом с дорогой может быть заминирована. Также он отметил отсутствие освещения и холмистость дороги.

При этом стоит напомнить, что договоренность об открытии КПВВ "Золотое" была достигнута на заседании трехсторонней контактной группы в Минске еще в конце января. Предполагалось, что пропускной пункт заработает 12 февраля, однако открытие неоднократно переносилось на другие даты из-за обстрелов.

Отказ пропускать людей через КПВВ "Золотое" со стороны представителей ЛНР украинская сторона расценивает как грубое нарушение минских соглашений, заявила пресс-секретарь представителя Украины на переговорах в Минске Леонида Кучмы Дарка Олифер.

Олифер также отметила, что ранее сами представители самопровозглашенной ЛНР на заседаниях подгрупп в Минске неоднократно поднимали вопрос об открытии пропускного пункта.

Из-за отказа боевиков пропускать людей, губернатор Луганской области Георгий Тука принял решение закрыть открывшийся сегодня КПВВ "Золотое".

*"Чтобы не подвергать людей опасности, принято решение о временном закрытии КПВВ в Золотом",* - сообщил он на своей странице в Twitter.

**"Горловский Медиа Портал"**